



Bayer Zsolt: Tényleg?

2015 február 06. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

„Totálissá válhat a médiaháború, ha a kormány valóban bevezeti az RTL-lel való békülés jegyében az ötszázalékos reklámadót – nyilatkozott a Népszavának Simicska Lajos, a jobboldal legjelentősebb médiatulajdonosa.”

Ez a mondat uralja most a média másik felét. És ez teljesen érthet?. Van abban valami végtelenül pervers és borzongató, amikor Simicska Lajos a Népszavában üzen a kormánynak. És ezt ráadásul nem el?ször teszi, emlékezzünk a Hír Tv egyik vezet?jének hosszú népszavás interjújára a közelmúltban.

Egy pillanatra tegyük félre ízlésbéli aggályainkat, és koncentráljunk a lényegre. A lényeg pedig mégis csak az volna, hogy Simicska Lajos megfenyegeti a kormányt, miszerint amennyiben ötszázaléknyi adót kell fizessen médiavállalkozásai után, akkor médiaháborút fog kirobbantani. Ezt pedig nehéz lenne másképpen értelmezni, minthogy az érdekeltségébe tartozó médiumok ezentúl az Orbán-kormány kíméletlen kritikusaivá fognak válni.



Jó. De hogyan?

Sok-sok embert ismerek azokból a lapokból, tévékből, rádiókból. S amióta villog el?ttem Simicska mondata, ?k járnak az eszemben. Mert rendben, értem én, hogy a Magyar Nemzet?l már eltávolították az emblematikus újságírókat (Ugró, Ludwig, L?csei Gabi, K?), méghozzá méltatlan módon és méltatlan körülmények között. Híreink szerint Villányi Károly és D. Horváth Gábor is fizetés nélküli szabadságon van, a kirúgás el?szobájában. Rendben. De mi lesz a többiekkel, a maradókkal?

Csermely Péter barátom a jövő héttől felfedezi majd magában a baloldali liberális értékek engesztelhetetlen képviselőjét?

Gajdics Ottó barátom a jövő héten helyet cserél a Hír Tv-ben a Szakonyi Péterrel?

Lukács Csaba barátom ezentúl az erdélyi magyarok honosításának és bevándorlásának harcos ellenzője lesz?

A Célpont stábja rejtett kamerákkal fog a kormánypárti képviselőket nyomába eredni, kíméletlenül feltárva esetleges szexuális eltévelyedéseiket?

Körmendy Zsuzsa ezután okos, visszafogott cikkekben fog értekezni Orbán alkalmatlanságáról és arról, hogy mégis csak Gyurcsány az igazi?

A Farka Boglárka, Rabb Ferenc páros tárgyszerzőhöz fogja beolvasni az RTL Klub-szerző esti híreket?

Császár Attila már hétfele hosszú interjút fog készíteni az egyesült baloldal kretén veszprémi jelöltjével, Totálkész Zoltánnal arról, hogy csodálatos lenne, ha az állam kivonulna az elemi és a középfokú oktatásból, valamint az egészségügyből?

És mi lesz a Heti Válasszal?

Első körben beiratkoznak a HVG-hez egy gyorstalpalóra, hogy miképpen is kell nagyon gusztustalan, kormánygyalázó címlapokat készíteni?

Borókai Gábor Mészáros Tamás-féle, takonyserző vezércikkeket fog írni a „jobboldal” antieurópaiságáról és demokráciaellenességéről?

Horkay Hörcher Ferencből ki fog bújni a Balavány György nevű galand?

Leigazoljátok Ugró Miki helyére Hont Andrást? Torkos Matild helyett ezután Papp Réka Kinga fog tényfeltárni?

Az idei füredi hal- és borfesztiválon Szily Lacika vezeti a műsort a Magyar Nemzet színpadon?

A Lánchíd rádió átveszi Bolgár Gyugyót a Klubtól? De legalább ismétli? És Csintalan Sándor ismét meg(vissza)tér az övéihez?

Nevezettek ismerem. Azt gondolom, velük nehéz lesz mindezt végrehajtani. De még ha sikerülne is: ugyan vajon miféle eredménye lenne ennek? Vagy tényleg azt gondolja Simicska Lajos, hogy a Hír Tv elkötelezett nézői és eddigi drukkerai, a Magyar Nemzet olvasói fejében is végrehajtható ugyanez a fordulat?

Van egy titkom. Nem mondhatom el senkinek, elmondom hát mindenkinek: nem végrehajtható. Azért nem, kedves Lajos, mert a nézőitek és olvasóitok nem milliárdokért lettek a nézőitek és olvasóitok. Hanem csak úgy. Holmi meggyőződéssel. Miképpen médiabirodalmad megmaradt munkatársai is meggyőződéssel mondják és írják amit mondanak és amit írnak.

Ehhez képest lesz értelmezendő minden változás.

Te is tudod, én is tudom, kedves Lajos, hogy nélküled már nem lenne Fidesz. Már 94 óta nem lenne. De amit most mővelsz, az gyalázatos.

Ha pedig az adó NEM fizetést azonosítod a sajtószabadság és a demokrácia meglétével, akkor végképp elment az eszed, kedves Lajos. Amúgy tényleg: mennyi pénz lenne elég neked? Csak úgy, hozzávetőlegesen? A következő Célpontban mesélhetnél erről is. Vagy legalább a Népszavában, ha már ilyen jóban vagytok.

(Miatán megírtam ezt a cikket, a Hír TV, Magyar Nemzet és Lánchíd rádió vezetői egy emberként adták be fel-, illetve lemondásukat, még hozzá lelkiismereti okok miatt. Nevezettek nagyobb része a barátom. Nem véletlenül. Le a kalappal, Uraim! Respect!)

Bayer Zsolt - magyarhirlap.hu

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu]]>



Ajánló
